

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

5. - 11. travnja 2021.

05.	pon	Uskrсни ponedjeljak (Mt 28, 8-15)	10.30 + Antun Sušić 19.00 + Mijo Vrankić
06.	uto	Irenej (Iv 20, 11-18)	08.00 - Za Veroniku Paulić + Franjo i Marija Paulić, +ob. Paulić 19.00 + zajednička nakana
07.	sri	Ivan de la Salle (Lk 24, 13-35)	08.00 + Jakov, Boja, Stipan i Danica Damjanović, ++ ob. Damjanović + Stana i Ivo Plazanić 19.00 + Miroslav Benčić
08.	čet	Dionizije (Lk 24, 35-48)	08.00 - Na nakanu za zahvalu 19.00 + Milka i Ilija Ištuk, ++ ob. Ištuk
09.	pet	Maksim (Iv 21, 1-14)	08.00 + Mihael Sirovica 19.00 + zajednička nakana
10.	sub	Mihovil (Mk 16, 9-15)	08.00 - Za ozdavljenje dječaka Bože 19.00 + Božo Stojić, ++ ob. Stojić
11.	ned	DRUGA VAZMENA NEDJELJA Nedjelja Božjega milosrđa	07.30 + Jandre, Anđa i Ruža Karaula ++ ob. Karaula 09.00 + Veronika i Ivo Marić, ++ob. Zovko 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Viktor Ravenščak + Slavko i Barbara Krajačić 19.00 ++ ob. Tojagić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**NEDJELJA USKRSNUĆA
GOSPODINOVA
USKRS**

GOD. 20., BR. 19.



Draga braćo i sestre!

Uvijek iznova iznenađuje nas i dotiče neizmjerne Božja ljubav u otajstvu Isusa Krista, Otkupitelja čovjeka, koji je na križu izdahnuo svoj život da bi nama udahnuo život vječni. On, koji je zlo i smrt pobijedio svojom ljubavlju i žrtvom, daje smisao svakoj našoj patnji i križu. U Kristu raspetome i uskrsnome vidimo i svoj put ostvarenja svrhe života koji se ostvaruje u vječnosti s Bogom.

Ta nada neka ispuni i naša srca da bismo poput apostola svakom čovjeku bili navjesticitelji silnih djela koja nam učini Gospodin!

Neka vam je sretan i svakim blagoslovom ispunjen Uskrs, dan pobjede Života nad smrću!

vlč. Ivan Frkonja, župnik

vlč. Krunoslav Kolar, župni vikar

č. Ilija Nikolić, trajni đakon

s. Lajda Marki, KBLJ

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



31. srpnja - Sveti Ignacije Lojoski (1491-1556) - Ignacije se rodio u plemićkoj obitelji kao posljednje od dvanaestero djece. Kao mladi časnik, sanjao je o sjajnoj budućnosti, ali je u ratu bio ranjen te kao bolesnik na dvoru čitao jedine dvije knjige koje su mu bile dostupne: Život Isusov od Ludolfa kartuzijanca i Legenda o svecima od Jakova de Voragine. Kasnije je krenuo na hodočašće u Gospina svetišta Aranzazu i Montserrat, a zatim je pošao u grad Manresu. Ondje se u jednoj špilji blizu grada zadržao gotovo godinu dana gdje je i nastala Ignacijeva knjižica Duhovne vježbe. Završio je kao doktor filozofije, a i teologiju. U Parizu je okupio oko sebe skupinu sposobnih studenata, a to su bili: Petar Faber, Franjo Ksaver, Diego

Lainez, Šimun Rodriguez, Nikola Bobadilla i Alfonso Salmeron. U Rimu su odlučili svoju zajednicu pretvoriti u red kome će dati ime Družba Isusova. Teret generalnog poglavara Ignacije je kroz 15 godina nosio sve do svoje smrti. Iz njegovih riječi: *»Stvari ovoga svijeta činiti bez brižljivosti, ne znači mnogo, ali Božje stvari činiti bez brige, to je nepodnošljivo«* Umro je 31. srpnja 1556. ostavivši iza sebe već čvrsto razgranat red s brojnim kolegijima i ustanovama. *»Molitva prošnje nešto je posve središnje u Duhovnim vježbama«*. Autor Duhovnih vježbi vježbenika neprestano potiče na prosidbenu molitvu. Ignacije u načinu općeg ispita savjesti potiče vježbenika: *»Moli za milost da upoznaš svoje grijeha i da ih odstraniš.«* Ignacije uvijek preporučuje pripravnu molitvu prije same vježbe. *»Ona je u tom da molim milost u Boga, našega Gospodina, da sve moje nakane, čini i djela budu upravljani čisto i potpuno na službu i proslavu njegova Božanskog Veličanstva.«* Ignacije predlaže vježbeniku *»da moli Boga, našega Gospodina, ono što hoće i želi. Ta prošnja treba da bude u vezi s predmetom razmišljanja, tj. promatram li uskrsnuće, treba da molim radost s radosnim Kristom; ako je ono o muci, valja da molim boli, suze i muku s izmučenim Kristom«*. U takozvanom *»razgovoru«* na koncu razmatranja, kad treba da se razvije intenzivan molitveni dijalog i da se sažme u molitvu ono o čemu se razmišljalo, Ignacije preporučuje *»govorenje, kao kad prijatelj govori prijatelju ili sluga svojem gospodaru pa sad moli kakvu milost, sad priznaje svoju krivnju u nečem, sad pak iznosi svoje potrebe i pita za savjet«*. Sve neka se uvijek završi molitvom Oče naš. U prigodama koje su od veće važnosti Ignacije savjetuje vježbeniku trostruki razgovor u kojem će se molitvom najprije obratiti našoj Gospi te izmoliti Zdravomariju, onda Kristu Gospodinu te izmoliti *»Dušo Kristova, posveti me!«* i napokon nebeskom Ocu te izmoliti Oče naš. Drugo veliko Ignacijev djelo su Konstitucije Družbe Isusove, a sačuvano je i 7.000 pisama koje je pisao papama, kardinalima, vlastodršcima, duhovnim sinovima te običnom puku dajući savjete.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ **Sutra, 5. travnja, na Uskrsni ponedjeljak sv. mise su u 10.30 i 19.00 sati.**

■ **U četvrtak, 8. travnja, nakon večernje mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje animira Obiteljska zajednica. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.**

■ **Sljedeće nedjelje je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!**

DUHOVNA MISAO

„Kristovo uskrsnuće nije plod nekog doumljivanja, nekog mističnog iskustva: to je događaj, koji zasigurno nadilazi povijest, ali koji se zbio u točno određenom trenutku povijesti i koji u njoj ostavlja neizbrisivi trag. Svjetlo koje je zasljepilo stražare koji su postavljeni da stražare pred Isusovim grobom prošlo je kroz vrijeme i prostor. To je jedno drukčije, božansko svjetlo, koje je razbilo tamu smrti i unijelo u svijet Božje svjetlo, svjetlo Istine i Dobra. Kao što pod sunčevim zrakama u proljeće na granama stabala niču i rastovaraju se pupovi, tako svjetlo koje se širi iz Kristova uskrsnuća daje snagu i smisao svakoj ljudskoj nadi, svakom očekivanju, želji i planu. Zbog toga se čitav svemir danas iznova raduje, jer je u njemu zavladao proljeće čovječanstva, koje u ime svega stvoorenja uzdiže himan hvale. Uskrsni "Aleluja", koji se razliježe u Crkvi putnici u svijetu, izražava tihi ushit svemira i prije svega čežnju svake ljudske duše iskreno otvorene Bogu, zahvaljujući mu na njegovoj beskrajnoj dobroti, ljepoti i istini. Uskrsli Krist ide pred nama prema novom nebu i novoj zemlji (usp. Otk 21, 1) u kojoj ćemo konačno svi živjeti kao jedna obitelj, kao djeca istoga Oca. On je s nama sve do svršetka vremena. Kročimo za Njim, u ovom ranjenom svijetu, pjevajući "Aleluja". U našem su srcu istodobno radost i bol, na našem licu osmjesi i suze. Takva je naša zemaljska stvarnost. Ali Krist je uskrsnuo, on je živ i naš je suputnik. Zato dok putujemo ovom zemljom mi pjevamo, vjerno obavljajući svoju zadaću na ovome svijetu, s pogledom upravljenim prema Nebu.“

papa Benedikt XVI.